

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖南版 | 第815期 | 2023年10月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 湖南省新闻简讯

### 湖南省怀化市溆浦县十名法轮功学员被绑架

10月16日晚上六半左右，湖南省怀化市溆浦县公安局警察及610非法闯入法轮功学员张晓英、张春燕、毛燕平、舒秋菊、陈德顺、杨兰英、舒婉兰、文桂华、张美英、王菊英等家，翻箱倒柜，把所有大法书及真相资料和一些私人物品全部抢走，绑架十名法轮功学员。当晚有三名法轮功学员回家，其它情况不明。

### 湖南省怀化市鹤城区法轮功学员黄远桥被社区片警敲门骚扰

2023年9月7日11:17，社区女片警黄莉带着两个女士到黄远桥家敲门。

黄远桥打开门后，发现黄莉是开着执法记录仪的。黄莉说是来问候一下，想进屋坐一下。黄远桥说没时间招呼他们，所以在门口聊。黄莉问她是否有外出的打算，然后聊了一下近况，就走了。期间，除了黄莉的执法记录仪录像外，另外一人也用手机录了像，还一人在操作手机。

### 湖南怀化法轮功学员吴芳明被绑架

9月28日，湖南怀化法轮功学员吴芳明（音）被怀化鹤城派出所绑架。详情待查。

非法办案警察手机号：  
18207450055 ◇



■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

## 武汉婆婆：我的食道癌好了

【明慧网】我是湖北省武汉市的一个婆婆，今年84岁。二零二二年九月初，我被医院检查出食道癌，不停咳痰，咽喉疼痛，有时会觉得憋气了一样难受，正常吃饭困难，主要吃些稀饭或流食，在家人要求下，分别到湖北省医院、湖北省肿瘤医院做放射性治疗，住院一个星期左右。

由于没有什么好转，十二月十三日出院回家。当时正值中共突然解封疫情封控，由于医疗资源和药品不足，大量老百姓都“阳”了，我老头子也“阳”了，躺在床上需要人照顾，我年岁也大了，不断咳嗽，也需要人照料。

在这种一筹莫展的情况下，我妹妹让我住到她家便于照顾，由于老头子一个人在家也不行，妹妹就主动到我家买菜、做饭，照顾我们。我妹妹是法轮功学员，她向我们讲述了法轮大法的美好，告诉我诚心念九字真言“法轮大法好，真善忍好”能遇难呈祥。我就每天早、中、晚各念一百遍九字真言，



早上起来就开始念，晚上睡觉之前也念，直到睡着为止。

二零二三年三月，家人带我到医院做出院后的第一次复查，瘤子小了。我能正常吃饭，只是咽喉有一点不适感。

二零二三年八月，第二次复查，瘤子已经基本消失了，现在我完全正常了，也能象以前正常吃饭。

谢谢法轮大法师父的救命之恩！谢谢法轮功学员的无私付出！  
◇文 / 武汉婆婆

## 湖南省长沙市八旬老人被非法判刑十个月缓一年 仍被骚扰

湖南省长沙市法轮功学员汤丽娟，一位八旬老人，曾于2002年8月28日，挂法轮大法条幅被长沙市天心区法院非法判刑1年。

汤丽娟老人在散发法轮功资料时，被不明白真相的人举报后，长沙市天心区裕南街派出所利用摄像头跟踪。于2022年6月14日晚，20多名便衣警察将汤丽娟老人的家团团围住。其中3人直接闯入老人家中一顿乱翻，抄走部分财物，并将老人绑架到派出所。

2022年6月15日，汤丽娟老人被派出所非法刑事拘留，后因老

人身体心脏出现状况，便将老人送至医院监视居住，安排专人看守。

2023年3月3日，汤丽娟被“取保候审”回家。2023年4月6日，法院人员将身体还未完全康复的老人强行带到雨花区法院开庭。过程中，老人在没家人陪同，身体又再次出现状况，庭审草草收场。

今年6月，法院送达了一份非法判决书到汤丽娟老人家人手中，判决书中宣称对老人进行非法判刑十个月，缓刑一年，并勒索处罚现金五千元。至今，还经常有派出所警察经常去汤丽娟老人家骚扰。◇

# 那年一名央视记者对“1400例”的采访

抹黑法轮功的“1400例”是怎么来的？2000年，一名央视记者的采访经历可以告诉您。

中共在1999年7月开始全面迫害法轮功之初，就抛出了诬陷法轮功的所谓“1400例”炼法轮功致死的谎言。中共利用其对媒体的绝对控制，在全国范围内，以貌似生动的造假画面及声情并茂的解说，利用民众的同情心，挑起人们对法轮功的误解和仇恨。于是，这些谎言便堂而皇之地成为中共迫害法轮功的借口。

那么，抹黑法轮功的“1400例”是怎么来的呢？让我们随央视记者，看一下“1400例”之一的山东省临沂市蒙阴县桃墟镇石家水营村石增山二女儿“学法轮功致死案”的真伪。该事件被蒙阴电视台、山东电视台报道后，2000年中央电视台记者奉命前来，找石增山来拍摄“炼法轮功，不让吃药，不让打针”致死的证据。

## 修炼法轮功 石增山夫妇顽疾痊愈

石增山曾当兵8年，退伍后当大队会计、村支部书记。因有心脏病、胃炎而辞职不干了。

妻子马清兰患有胃炎、肠炎、关节炎、子宫瘤。1995年动手术，刀口没愈合好，刀口下淤积了一个大肿块，刀口裂着疼。她老觉得肚子透风，无论冬夏都得戴着棉兜兜，不能干家务活。

1996年腊月20，石增山夫妇在朋友推荐下开始看法轮功师父的讲法录像。第5天，马清兰没愈合好的刀口不疼了，刀口下的肿块消失了。石增山的心脏病、胃炎也不翼而飞。

2000年农历7月，一名中央电视台记者奉命前来，找石增山来拍摄“炼法轮功，不让吃药，不让打针”致死的证据。身心受益的石增山觉得不能昧着良心说假话，接到采访通知后，一走了之。镇上的干部又惊又怕。这位记者当即回电给中央台：“人家出走，拒绝采访。”回电：“不惜一切代价，找！”这样记者耐心等待3天。村干部们到处找，第1天在近处找；第2天到亲朋好友家里找；到了第3天去远房亲戚家找。

## 石增山妻子述女儿去世真相

于是，石增山的妻子马清兰抽空向记者说出了实情：“2000年正月12，桃墟镇派出所副所长李长祥



窜到家中，两个警察当着身患先天性心脏病的二女儿，拧着胳膊，掐着脖子，把石增山塞进警车，二女儿受到惊吓，当时昏死过去，抢救3天无效死亡。”

“然而蒙阴县宣传部为了向上级邀功，组织专人编写了一份诬陷材料，说我们女儿炼法轮功，不让吃药、不让打针，最后死了，要求石增山配合电视台念这份稿子录像。”

“一开始，石增山不同意，不想出卖良心说假话。镇政府组织了一批打手，他们扒光了石增山的衣服，用木椅子打，打碎了，剩下一根木棍还在打，石增山昏死过去，肋骨被打断，脸像紫茄子，两眼像两汪血水，浑身没好地方，躺不下起不来。实在承受不住毒打的石增山被迫妥协，配合电视台说了假话，也因此留下了终生的遗憾。”

“人民最相信的是记者，最想见的是记者，真记者来了为什么躲了呢？因为我家这个典型是假的，是打出来的，是1万6千元（因炼法轮功被勒索的罚款）逼的。我的女儿是被他们给吓死的，我们不愿意再欺骗人民，不愿再做对不起师父的事。”

马清兰流着泪讲，记者含着泪听。那位记者说：“嫂子，我相信你说的是实话。”马清兰说：“他们为了打击法轮功，颠倒是非，打我们、逼我们去做不愿做的事，天理难容。我实话说给了你，你敢不敢曝光？”记者说：“记下了，我端的是共产党的饭碗，等待时机吧。”

最后找到石增山后，记者只写了几句：望着这片果园，老实得出了名的石增山，又是喜又是悲，喜的是果园丰收，悲的是可爱的二女儿再也见不着了。

石增山夫妇告诉记者：“法轮大法好。”他说：“知道，我们住宅小区炼功的老头、老太太都说是有百利而无一害的功法。”◇



你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。